
це використання телефона, 

комп’ютера та інших ґаджетів для 

цькування, яке розгортається 

у віртуальному світі, 

в кіберпросторі, зокрема 

в соціальних мережах.  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

КІБЕРБУЛІНГ 



Перепалки, або флеймінг – обмін корот-

кими гнівними репліками в чатах, форумах, дис-
кусійних групах тощо. 

Нападки – повторювані образливі СМС-
повідомлення, в меседжери, постійні дзвінки. 

Обмовляння – це розповсюдження принизливої 
неправдивої інформації через текстові повідом-
лення, фото, відео з використанням засобів елек-
тронного зв’язку. 

Самозванство або перевтілення в певну особу, 
використовуючи її акаунт в соціальних мережах, 
блогах, пошті, системі миттєвих повідомлень то-
що. 

Ошуканство або видурювання конфіденційної 
інформації (текстів, фото, відео) та її передача в 
Інтернеті або поштою тим, кому вона не призна-

Сталкінг або кіберпереслідування – це дії з 
прихованого вистежування, зазвичай зроблені 
нишком, анонімно, з метою нанесення психоло-
гічної або фізичної шкоди. 

Хепіслеппінг – це знімання на відео реальних 
нападів з метою їх поширення в мережі інтер-
нет. 

«Спільнота смерті» –це використання інтернет
-спілкування для подальшого вчинення дитиною 
певних дій, зокрема використання її у сексуаль-
них цілях або доведення до самогубства. 

Секстинг – це обмін власними фото/відео/
текстовими матеріалами інтимного характеру, із 
застосуванням сучасних засобів зв’язку. 

Онлайн-грумінг – це побудова, в мережі інтер-
нет дорослим або групою дорослих осіб, довір-
ливих стосунків із дитиною із метою отримання 
її інтимних фото/відео та подальшим її шантажу-
ванням про розповсюдження цих фото.  

1. Можете вирішити ігнорувати всі повідом-

лення від кривдника і скористатися функцією 
у певній соцмережі «Обмежити» для вибір-
кового захисту вашого акаунту, причому кри-
вдник про це не дізнається.  

2. Можете модерувати коментарі до 

своїх публікацій.  

3. Можете змінити свої налаштування, 
щоб вам могли надсилати повідомлення ли-
ше ті користувачі, за якими ви стежите. 

4. Пароль до акаунтів та профілів по-
винен бути складним. Періодично змі-

нюйте його. І в жодному разі не передавайте 
іншим.  

5. Головне не поспішати виплескувати 
свій негатив у кіберпростір. 

6.  Збирайте факти. Щоб підтвердити, що 

це був саме кібербулінг, треба вміти зберег-
ти підтвердження фактів. Якщо щось неприє-
мно вразило, зачепило, засмутило – збере-
жіть. Це може бути корисно для збору дока-
зів: текстових повідомлень та скріншотів пуб-
лікацій у соціальних мережах, щоб показати, 
що відбувається. 

7.  Заблокуйте кривдника та офіцій-
но повідомте про його/її поведін-
ку на самій платформі. Соціальні ме-

режі зобов’язані підтримувати безпеку своїх 
користувачів.  

РІЗНОВИДИ БУЛІНГУ 

Наприклад: 16-річний хлопець вимушений був стати заручником у 

власному домі та доведений до суїцидальних спроб внаслідок кібербу-

лінгу, який розпочався через його незгоду із групою хлопців у школі. 

Булінг включав: нічні дзвінки-жарти, поширення чуток в чатах, обра-

зливі текстові повідомлення.  

Наприклад: Хтось розміщує в соціальних мережах наступний текст: 

«Петро повний невдаха. Чому хтось взагалі з ним спілкується ?! Він 

же гей».  

Наприклад: Дівчинка поділилася зі своєю подругою паролем від свого облікового 
запису в соціальній мережі. Подруга періодично використовувала цей пароль 

для входу в акаунт і переглядала особисті повідомлення і одного разу побачила 
в особистих повідомленнях негативний коментар по відношенню до себе. У 

відповідь дівчина під виглядом своєї подруги послала неприємні повідомлення 
багатьом з її друзів.  

Наприклад: У приватні повідомлення в соціальних мережах вам можуть наді-
слати відео насильства, а потім ви отримаєте повідомлення: «Наступна ти». 

Це може зробити і знайома, і не знайома вам людина.  
«Останні цифри твого ―нового телефону 44. Думала/думав, втекла/втік від 

Наприклад, трапляється, що юнаки та дівчата створюють у соціальних мережах 
групи з непристойними назвами, куди з помсти викладають інтимні світлини 

колишніх коханих. Окрім того, секстинг може стати серйозною перешкодою для 
самореалізації у дорослому житті (під час навчання чи пошуку роботи), адже 

більшість сучасних компаній шукають підтвердження інформації про кандидата 
також в інтернеті та соціальних мережах.  

Наприклад, злочинці або злочинні угруповання реєструються в соціальних мере-
жах під виглядом підлітків чи налагоджують контакт зі школярами в онлайн іграх, 
через електронну пошту тощо; вони можуть додаватися дитині у друзі, розсилати 
особисті повідомлення, переглядати сторінки дітей і шукати серед них таких, 
яким бракує любові й турботи вдома.  

ЯК ДІЯТИ? 


